

丈夫车祸后查出脑瘤,坚强女子无奈求助—— “余生请让我来守护你!”

□记者 宋晓华 文/图

“相识相守十年,我放不下他,但高额费用让我们这普通家庭望而却步……”5月8日下午,家住建湖县长西新村的孙丽向本报帮办平台求助,丈夫杨剑从一场车祸中躲过一劫,却在检查身体时发现脑胶质瘤,前期治疗已欠下外债,面对以后的治疗,孙丽迫于无奈发起求助。

车祸躲过一劫却查出重病

“我老公的病是在一场车祸后入院检查时发现的。”孙丽说,3月14日,杨剑驾车在建湖学府文苑附近发生车祸,当时他被卡在车内,行动不便。所幸得到路人相助,及时将他从车内拉出,老公刚刚被拉出车子,汽车就爆炸了。老公腰椎受伤,随即入院。“我们还没来得及感谢上天的眷顾、好心人的帮助,就在入院检查中发现脑瘤,得此噩耗,我几近崩溃!”孙丽回忆着一个多月来发生的一切仍不愿相信。

孙丽带着丈夫,辗转住进苏州大学附属第一医院神经外科,一系列检查后,进行了开颅手术。孙丽告诉记者,在苏州期间,每天近万元的治疗费用,让她感到十分吃力,家中仅有的积蓄很快用光了,亲友、邻居们借的借,资助的资助,帮她挺过了手术后的难关。因无力支付高额费用,半个多月前孙丽带着丈夫出院回盐城,在盐城市一院进行术后化放疗。“在苏州出院时,经医保报销后,自己还需支付十多万元,其中亲戚朋友借了几万元钱。”孙丽说,在盐城还需要进行化放疗各30次,每次费用1000元,此后还要吃5个月药,其中大部分费用不在报销范围。

曾经的幸福家庭面临困难

孙丽说,丈夫手术后精神亢奋,话比以前多,她在丈夫面前,要装作开心的样子陪他聊天。然而每当夜深时,看着病床上的丈夫,她躲在无人的角落泪流满面。“我会回想起我们从相知、相爱到组建家庭的过程,十年里我们相濡以沫、彼此相依的点点滴滴。”孙丽至今不敢相信,曾经她是丈夫保护的小女人,如今却要面对这样的困局,但不管多困难,她一定要想办法走下去。

孙丽告诉记者,她和丈夫自由恋爱,从相识相爱到走进婚姻殿堂,至今两人没吵过架。婚后公公婆婆对他们非常照顾,丈夫也对她疼爱有加,儿子活泼可爱,一家人和和美美,和睦的家庭氛围常常被旁人称赞。“我老公不抽烟不喝酒,闲暇时喜欢养花养鱼,如果有假期,他喜欢带着一家人出去游玩。”孙丽说婚后,丈夫对她十分疼爱,即使自己已拿到驾照好几年了,丈夫仍然每天接送她上下班。



孙丽精心照顾病床上的丈夫,希望他早日康复。

坚强女子不离不弃

孙丽和丈夫杨剑都出生在普通的农村家庭,她公公婆婆两人仅婆婆有每月900多元退休金,公公原本做保安有微薄收入,丈夫生病后公公辞去了工作在家照顾孙子。因为杨剑车祸时腰椎受伤,现在躺在床上不能动弹,翻身需要孙丽和婆婆两人协助才能进行。婆婆原本干的保洁工作也只好请了一个月假,在盐城和孙丽一起照顾杨剑。

“后期治疗至少还需要20万元。”孙丽说,除了亲友资助的几万元,她还通过网络筹到近5万元爱心款。为了照顾丈夫,她已辞了自己在家教班的工作,丈夫此前也没有固定工作,靠维修电脑、安装监控维持生活,家里经济原本就不宽裕。但不管多困难,我们都倾尽所有,用心照顾他,让他尽快恢复健康。“回想起我们曾经的点点滴滴,我舍不得放下他,以前是他照顾我,余生,让我来守护他!”采访中,孙丽只有向记者回忆和丈夫的相识相爱过程时,露出一点微笑,但很快又陷入沉思,“该借的都借过了,每天都在想怎么筹到钱。”

孙丽说,希望能够得到好心人的帮助,为丈夫的康复助力,如果今后她有余力,她愿意将这份爱和善意传递下去!如果您愿意帮助孙丽的丈夫,请与记者联系,电话:13705104833,或者直接与孙丽联系,电话:15195153012。

热心读者为抗癌女子捐款

盐城晚报讯 “刚刚我卡上收到一笔捐款,我想感谢这个好心人。”日前,抗癌女子周海玲给记者发来微信称,感谢晚报帮办平台的帮助,更感谢资助她治病的好心人。

本报4月26日5版以《男子放下生意陪妻抗癌不离不弃四处筹钱为其治病》为题,报道了市民周海玲被确诊为卵巢恶性肿瘤后,丈夫放下在盐城建湖的水产生意,陪她在上海租房治病的消息。周海玲的丈夫管么红此前生意失败,欠下几十万元债务,两年前,管么红母亲患乳腺癌治病也欠下债务,周海玲生病后,虽然身边的亲戚朋友依然借钱支持治疗,但后期做手术和服药的费用仍有二三十万元缺口,希望社会上的好心人能援手相助。

消息刊出的当天,网名为“平安康乃馨”的热心人通过微信联系记者,希望通过管么红的银行卡号转账捐款,记者随即联系管么红,让其提供银行卡号。次日上午,周海玲联系记者称银行卡上收到500元捐款,并表示想通过记者感谢好心人。记者转达谢意时,“平安康乃馨”表示不愿意公开姓名。

5月8日下午,周海玲与记者联系时表示,目前她已进行了第二次化疗,虽然身体有些反应,但没有住院,仍在出租屋内调养。目前治疗的费用仍然很高,如果您愿意帮助周海玲,可与记者联系,电话:13705104833(微信同号),或直接与其丈夫管么红联系,电话:15261906868。

记者 宋晓华

后续报道

残疾人蒋玉海: 求赠电动轮椅车电瓶

盐城晚报讯 “你好,我想求赠电动轮椅车的电瓶可以吗?”日前,残疾人蒋玉海通过晚报帮办平台向记者发出求助称,他现在用的轮椅电瓶时间长了,跑不了多远就没电了,但自己经济窘迫,希望通过媒体求赠闲置电瓶。

去年6月10日,本报5版以《残疾人蒋玉海有个“微心愿”您能帮他实现吗?》为题,报道了蒋玉海急需一辆新轮椅的事。蒋玉海今年53岁,是建湖县沿河镇沿东村人,双腿及双手无法自由动弹,只能坐在轮椅上度日。因为身体残疾,蒋玉海一直没有成家,现住在盐都区学富镇的姐姐家,帮姐姐一起照顾年过八旬生病的父亲。这些年蒋玉海享受到党和政府的照顾,而且社会上经常有好心人来关心帮助他,让他基本生活无忧。这些都让他感怀在心,他也愿意为社会做点贡献。在2020年12月他完成了遗体器官捐献登记,成为建湖县第378例遗体器官捐献登记者。他说,能力有限,捐献遗体供国家医学研究是他唯一能做的事。

报道刊出后,很多读者同情蒋玉海的处境,同时被他的感恩行为感动,多位读者愿意捐赠轮椅,其中一位不愿透露姓名的读者从网上订购了一辆新电动折叠轮椅寄给蒋玉海。“这辆电动轮椅很好用。”蒋玉海说,他每天都用电动轮椅外出,最近电池储电量没有以前大了,经常跑三四公里路就没电了,他想换个储电量大一些的电池,但苦于囊中羞涩,于是又想到向晚报帮办平台求助,希望能求赠储电量大一些的闲置电池。

蒋玉海说,他的电动轮椅使用的电池型号是24v/100ah磷酸铁锂电池。如果你有相同型号的闲置电池愿意赠送,请与记者联系,电话:13705104833。记者 宋晓华

大事、小事、烦心事

您困惑我关注,您需求我帮忙

帮办
有事您说话

宋晓华

137 0510 4833

邮箱:402282240@qq.com